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α)Χ : 0,125 = 1.000 




β) 50 : Χ = 0,25 




γ)( 38,6 + 51,4 ) : Χ = 3,75





δ)(125 + 75) : Χ = 8      

   
       

                         

ε)





1. Ποιον αριθμό πρέπει να διαιρέσω με το 12 για να βρω πηλίκο 13; 
 (
Λύση
Απάντηση 
: ………………………………………………………………………………
…
)











2.Με ποιον αριθμό πρέπει να διαιρέσουμε τον αριθμό  276  για να μας δώσει πηλίκο   12  ; 

 (
Λύση
Απάντηση 
: ……………………………………………………………………………….
)






        



3.Αν διαιρέσουμε έναν αριθμό με το 4 θα βρούμε 0,250 . Ποιος είναι αυτός ο αριθμός  ; 

 (
Λύση
Απάντηση 
: ……………………………………………………………………………….
)
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